

伊朗媒体：

# 也门前总统萨利赫被胡塞武装杀死



据报道，双方11月29日在萨那最大的清真寺附近爆发激战，战斗很快扩散到市内其他地区。12月2日，调解也门胡塞武装与前总统萨利赫支持者冲突的努力破裂，萨利赫所在政党呼吁也门人民为保卫国家抵抗胡塞武装。支持也门现政府的沙特领导的阿拉伯联军对前总统萨利赫的倡议表示欢迎。有消息称，当天的激战中，有90人丧生。

12月4日，双方继续在为争夺对萨那的控制权而进行激战，并使用了坦克。伊朗驻也门使馆因被火箭弹击中而着火。报道指出，现在还不清楚对伊朗使馆的袭击是意外还是蓄意而为，也不清楚当时馆内是否有工作人员。

也门国内2014年8月爆发武装冲突，一方为什叶派“安萨尔真主”运动的胡塞武装与忠于前总统萨利赫的部队，另一方为流亡总统阿卜杜拉布·曼苏尔·哈迪的部队。沙特阿拉伯领导的阿拉伯联军从空中和地面对也门政府提供军事支持。 ■据《人民日报·海外版》

据伊朗塔斯尼姆通讯社报道，也门前总统萨利赫在逃跑过程中被胡塞武装杀死。此前据俄罗斯卫星通讯社报道，也门胡塞武装与前总统萨利赫支持者在也门首都萨那的激战已导致245人死亡，伊朗使馆因被火箭弹击中而起火。

## 印度将建首条高铁 莫迪：反对者可“继续乘牛车”

印度即将在日本援助下建设该国首条高铁项目，但该项目在印度国内也面临不少争议。据《印度时报》12月4日报道，印度总理莫迪12月3日针对该国反对党对于动车项目的反对声音发言，他表示，那些反对高铁项目的人可以“继续靠牛车出行”。

印度首条高铁将连接艾哈迈达巴德至孟买。莫迪当天是在巴鲁奇附近的阿莫德参加群众集会时发表该言论的。莫迪表示，该项目将会得到来自日本的软贷援助，建成通车后，在加速当地旅游发展的同时也将创造大量就业。

莫迪还表示，国大党之所以反对该项目是因为他们之前做

出了承诺却最终没有付诸行动。“辛格政府早在2012年就宣布了该项目，但是由于前任政府并没有就软贷问题与日本谈拢，所以这个项目没有获得实施。但是当我们人民党上台执政后，我们得到了日方接近零利息的贷款，该项目的相关工作随即展开。”莫迪表示。

印度首个高铁项目于今年正式动工，这项全长505公里的项目预计将于2023年竣工。然而近日有印度媒体曝光说，一项调查揭露，从孟买到艾哈迈达巴德的这条铁路线上的现有火车空座率高达40%，并直指莫迪执意在该线建高铁，根本是在做亏本生意。 ■据《环球时报》

## 世界最年长空姐81岁： 只要身体允许将继续空乘事业

据外媒报道，世界上最年长的美国空姐贝特·纳什今年已81岁，她决定一直继续空乘事业，直到身体扛不住的那一天。1957年，贝特在21岁时成为了一名空姐，至今她已在空中飞了60年。

本来到了一定的年纪，贝特也决定退休，但儿子生了一场重病，经济问题让她又继续开始自己的空中航程。

从那时起，贝特就再也没想过要退休了，就这样，一年又一年，贝特不仅成为了飞机上最老的空姐，在国际航空上也都是最资深的空姐了。

飞行员的强制退休年龄是65岁，但美国航空业对空服人员没有退休年龄限制，因此贝特仍旧在自己热爱的行业为旅客服务。不过，新时代就有新规定，贝特虽然作为一个老人，但一直没有放松自己。新规定和新设备都能第一时间就培训过关，所以即使今年81岁了，贝特还可以作为一名合格的空姐。

报道称，贝特来自新泽西州大西洋城，是家中三姐妹的长女。贝特说，客户



服务关键是要让消费者感到受重视，“每个人都想要最好的，(想得到)一点爱和关心。”对贝特来说，是乘客和同仁让她不断决定重返机舱工作，每次只要一登机，所有压力都立刻烟消云散。

有人问她，毕竟现在年龄大了，什么时候回归地面？贝特则表示，只要自己身体允许，就会一直继续空乘事业，直到身体扛不住的那一天。 ■据中新社

## 痛惜脱欧要500亿欧元 一半英国人倾心“二次公投”

据路透社报道，针对英国民众进行的一项最新民调显示，有一半接受调查的英国人支持就是否退出欧盟举行第二次投票，三分之一的人则表示，如果脱离欧盟这一世界最大的贸易集团，他们的经济状况会变得更糟。

路透社援引《星期日邮报》消息称，这是自上周有媒体报道英国准备支付约500亿欧元的脱欧“分手费”后，由调查公司组织的第一次重要民意调查。调查结果表明，50%的人支持再举行一次关于英国是否退出欧盟的投票，34%的人反对再次公投，有16%的人选择了“不知道”这一选项。

调查还发现，35%的受访者表示，

在英国脱欧后，他们的经济状况会更糟，而14%的人则表示，他们相信自己的境况会变得更好。这项在线调查由英国一家调查公司开展，自11月30日至12月1日期间，一共采访了1003名英国成年人。

自2016年公投以来，英国脱欧的高调反对者——从法国总统马克龙，到英国前首相布莱尔，以及亿万富翁投资者乔治·索罗斯——都暗示，英国可能会改变主意，以避免对英国经济造成灾难性影响。 ■据《人民日报·海外版》

(合)医广【2016】第11-3-107号

**合肥友好医院 耳鼻咽喉科**

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)



城市发展需要脊梁，合肥发展的脊梁，无疑就在于科技主导的高新技术企业。

为展示合肥“硅谷”——高新区26年新面貌，体现“国家高新 城市脊梁”形象，12月1日，由高新区管委会、安徽中国科技大学校友会、汇景集团联合举办的“致敬科大 共筑城市脊梁”活动，聚焦高新区创新性代表企业，深度走访高新企业，一起感受合肥脊梁。 ■曾梅/文

### 【国家高新 时代呼唤担当者】

“人才比黄金更宝贵”，这是合肥高新区领导班子的共

## 致敬科大·共筑城市脊梁

——记中科大MBA高新企业行

识。视科技创新为命脉的合肥高新区，正敞开胸怀，筑巢引凤，致力于打造吸引海内外科技创新人才的高地。

作为我国专业研发生产大空间消防设备的企业，科大立安以自主创新为发展动力，将科研、开发、生产、工程应用紧密结合，研制生产出多项用于中央电视台、人民大会堂、北京奥运会体育馆等多个国内大型高端建筑的消防设备。

作为智能语音技术的领军企业，科大讯飞的触角正向制造业蔓延。“科大讯飞的愿景就是让机器能听会说、能理解会思考，让传统产品更智能。”科大讯飞工作人员介绍，截至2017年上半年，科大讯飞人工智能开放平台终端数已从去年同期的8.1亿跃升至14.7亿，日均使用次数从24亿提升至37亿。

### 【寻访高新 汇聚革新前景】

在合肥高新区，像科大立安、科大讯飞这样的创新型企业在雨后春笋般涌现。在中科大先进技术研究院的展示大厅内，工作人员向大家集中展示了3D打印、智能可穿戴设备等高端创新成果，让走访团的成员大开眼界。其中，拥有目前国内最先进各项技术的无人机，可广泛用于大面积搜救、侦查、森林防火、地质勘探、反恐安保等领

域。小米手环通过互联网与小米手机、小米电视、路由器等小米系统紧密相连，无感地把你带入互联网世界。

当今科技环境下，量子计算正带来一场新的科技革命。作为量子通信界排头兵——科大国盾在国内该领域同样成绩卓著，量子保密通信前沿研究成果正向应用技术和商用化产品的转化。

在这座被称为“合肥硅谷”的科技新城里，培育了科大讯飞、华米科技、安科生物等高新技术企业600余家，汇集了20多家世界500强企业，外商投资企业400余家。

### 【城市之上 筑造脊梁生长的方向】

而作为落地合肥的知名企业，汇景集团以全局视野，择址高新核心，对城市资源进行优化配置与整合，缔造约36.7万方城市综合体——汇景城市中心。国际写字楼、世界标志性酒店、精品服务式物业、人文/自然/时尚MALL和匠心美宅五大涌金业态构成高新区摩登建筑群。汇景城市中心全系地铁口岸物业——汇景·云时区打造与其身份匹配的社交圈层，容纳文化生活、行政办公，为更多精英高管、创业者、商旅客人提供一站式“居办一体化”体验，刷新高新的城市天际，让城市脊梁永远向上！

12月22日，传承创新·科技中国，2017安徽省创新企业家高峰论坛暨“合肥高新区创新文化建设示范单位”颁奖盛典，也将于合肥大剧院隆重举行，一起共话高新，共臻未来。